

正 誤 表

結核 Vol. 39. No. 7. 8号 p318の下記の凸版で表頭に誤りがありましたので訂正いたします

図 9 PPDsと旧「ツ」による遅発反応出現比較（精製ツ委員会）

